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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                      ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ II                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 

 
 

             

Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρακτικών (1ου & 2ου) του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για τη 
σύμβαση υπηρεσιών: α) «Αποστολή των λογαριασμών ύδρευσης του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος» & β) 
«Προμήθεια φακέλων με προπληρωμένο ταχυδρομικό τέλος (prepaid) για την αποστολή της 
επιστολικής αλληλογραφίας». 

Στα Σπάτα σήμερα 14 Ιουνίου 2019, ημέρα Παρασκευή και ώρα 09.00 στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε 
σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ’ αριθ. 
πρωτ.: 19587/10-06-2019 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που 
επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.  

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος κ. Μάρκου Σπ. Δημήτριος κήρυξε την έναρξη τα συνεδρίασης, αφού 
διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα πέντε (5) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  

κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου Αντιδήμαρχος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του  Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος τα Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Μάρκου Χρήστος του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος τα Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική  Σύμβουλος  ως μέλος τα Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα. Γιαμβριά Παναγιώτα. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 16ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκαν από την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού τα πρακτικά (1ο & 2ο) του ανοικτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για τη σύμβαση υπηρεσιών: α) «Αποστολή των λογαριασμών ύδρευσης του 
Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος» & β) «Προμήθεια φακέλων με προπληρωμένο ταχυδρομικό τέλος (prepaid) 
για την αποστολή της επιστολικής αλληλογραφίας», τα οποία παρατίθονται κατωτέρω: 

 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  ΤΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ «Α)Αποστολή των λογαριασμών ύδρευσης του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος & Β)Προμήθεια 
φακέλων με προπληρωμένο ταχυδρομικό τέλος (prepaid)για την αποστολή της επιστολικής 
αλληλογραφίας» 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ :   133.497,00€ χωρίς Φ.Π.Α 
 
Στα Σπάτα Αττικής και στο Δημοτικό Κατάστημα επί των οδών Δημάρχου Χρ. Μπέκα & Βασ. Παύλου, στο 
γραφείο του Τμήματος Προμηθειών, σήμερα 13/02/2019, ώρα 10:00 π.μ. συνήλθε η Επιτροπή Διενέργειας 
Διαγωνισμού του άρθρου 221 του ν.4412/2016 η οποία συγκροτήθηκε με την 609/2018 απόφαση της 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.13/14-06-2019 Συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 225/2019 
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Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να αξιολογήσει τις προσφορές που συγκεντρώθηκαν  σύμφωνα με 
την υπ΄αριθμ.702/38352/31-12-2018 Διακήρυξη Ανοιχτής Διαδικασίας μέσω ΕΣΗΔΗΣ  σύμφωνα με την με 
αριθ. 106 Μελέτη της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών: 
 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ«Α)Αποστολή των λογαριασμών ύδρευσης του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος & 
Β)Προμήθεια φακέλων με προπληρωμένο ταχυδρομικό τέλος (prepaid)για την αποστολή της 
επιστολικής αλληλογραφίας» 

 
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, ήταν παρόντες: 
1. Κοτρώνης Δημήτριος, Αναπλ/κός Πρόεδρος  
2. Κουλουριώτης Γεώργιος, Αντιπρόεδρος 
3. Σαμιώτη Φωτεινή, Μέλος 

 

Η Επιτροπή παρέλαβε τις προσφορές των συμμετεχουσών εταιρειών που υποβλήθηκαν ως ακολούθως: 

Α/Α                                       ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ ΑΡΙΘΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

1. ACS ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

123304 Α 

2. ΔΑΜΑΣΚΗΝΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 127455 Α & Β 

3. ΕΛΛΗΝΙΚΑ  ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ (ΕΛΤΑ) Α.Ε 123260 Α & Β 

4. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ Ο.Ε   125066 Α  

και προχώρησε στον έλεγχο των δικαιολογητικών σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης. 

Μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών διαπιστώθηκε η πληρότητα και η εγκυρότητα των υποβαλλόμενων 
δικαιολογητικών συμμετοχής των 3 εταιρειών σύμφωνα με τη Διακήρυξη. 

 

Α/Α                                       ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ ΑΡΙΘΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

1. ACS ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

123304 Α  

2. ΕΛΛΗΝΙΚΑ  ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ (ΕΛΤΑ) Α.Ε 123260  Α & Β 

3. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ Ο.Ε   125066 Α  

Κατά τη διαδικασία αξιολόγησης υπεβλήθη από την Επιτροπή το υπ΄αριθ.πρωτ:11271/5-4-2019 ερώτημα 
προς την Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων(ΕΕΤΤ)-Δ/νση Ταχυδρομείων αν απαιτείται 
ειδική έγκριση-άδεια για την εκτέλεση της συγκεκριμένης Υπηρεσίας. Η Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών 
και Ταχυδρομείων(ΕΕΤΤ) με το υπ΄αριθ.πρωτ:12348/12-4-2019 έγγραφο προς την Επιτροπή απάντησε ότι 
«απαιτείται ειδική άδεια παροχής ταχυδρομικών υπηρεσιών από την ΕΕΤΤ , σύμφωνα με την ΕΕΤΤ 
ΑΠ.686/065/2013 «Κανονισμός ειδικών αδειών παροχής ταχυδρομικών υπηρεσιών(ΦΕΚ 1876/Β/31-7-
2017)και εγγραφή στο Μητρώο Ταχυδρομικών Επιχειρήσεων της ΕΕΤΤ». 

ΑΔΑ: ΨΞΝΙΩ1Χ-ΓΔ6
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Δεν γίνεται αποδεκτή η υποβαλλόμενη προσφορά της συμμετέχουσας εταιρείας ως ακολούθως: 

Α/Α                     ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ ΑΡΙΘΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

1. ΔΑΜΑΣΚΗΝΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 127455 Α & Β 

Η συμμετέχουσα εταιρεία καθώς και οι 2 εταιρίες στων οποίων την ικανότητα στηρίζεται, δε διαθέτουν 
την απαιτούμενη Άδεια από την ΕΕΤΤ για την εκτέλεση της Υπηρεσίας. 

Υπόμνημα για το Διαγωνισμό υπέβαλε με το υπ΄αριθ .:7459/04-03/2019 έγγραφό της η ACS 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.  

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση των τεχνικών προσφορών. 

• Από τον έλεγχο των τεχνικών προσφορών των συμμετεχόντων προέκυψε ότι: 

1.Γίνονται αποδεκτές οι τεχνικές προσφορές των συμμετεχουσών εταιρειών ως ακολούθως: 

Α/Α                                       ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ ΑΡΙΘΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

1. ACS ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

123304 Α 

2. ΕΛΛΗΝΙΚΑ  ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ (ΕΛΤΑ) Α.Ε 123260 Α & Β 

3. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ Ο.Ε   125066 Α  

 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού, διαβιβάζει το παρόν πρακτικό στην Οικονομική Επιτροπή, προκειμένου να 
αποφασίσει την έγκρισή του. 

Η εν λόγω απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής θα κοινοποιηθεί στους μετέχοντες προκειμένου να τους 
γνωστοποιηθεί το αποτέλεσμα της  πρώτης φάσης του Διαγωνισμού έλεγχος δικαιολογητικών συμμετοχής 
των τεχνικών προσφορών.  

 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ OIKONOMΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΤΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ «Α)Αποστολή των λογαριασμών ύδρευσης του Δήμου Σπάτων-
Αρτέμιδος & Β)Προμήθεια φακέλων με προπληρωμένο ταχυδρομικό τέλος (prepaid)για την αποστολή 
της επιστολικής αλληλογραφίας» 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 133.497,00€ χωρίς Φ.Π.Α 
 
Στα Σπάτα Αττικής και στο Δημοτικό Κατάστημα επί των οδών Δημάρχου Χρ. Μπέκα & Βασ. Παύλου, 
στην αίθουσα διαγωνισμών, σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 5/06/2019, ώρα 12:00 π.μ. συνήλθε η Επιτροπή 
Διενέργειας Διαγωνισμού του άρθρου 221 του ν.4412/2016 η οποία συγκροτήθηκε με την 609/2018 
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να αξιολογήσει τις οικονομικές προσφορές που 
συγκεντρώθηκαν σύμφωνα με την υπ΄αριθμ.702/38352/31-12-2018 Διακήρυξη Ανοιχτής 
Διαδικασίας μέσω ΕΣΗΔΗΣ σύμφωνα με την με αριθ. 106/2018 Μελέτη της Δ/νσης Διοικητικών 
Υπηρεσιών: 
 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ«Α)Αποστολή των λογαριασμών ύδρευσης του Δήμου Σπάτων-
Αρτέμιδος & Β)Προμήθεια φακέλων με προπληρωμένο ταχυδρομικό τέλος (prepaid)για την 
αποστολή της επιστολικής αλληλογραφίας» 
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Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, ήταν παρόντες: 
1. Παπαλόης Αντώνιος, Πρόεδρος  
2. Κουλουριώτης Γεώργιος, Αντιπρόεδρος 
3. Σαμιώτη Φωτεινή, Μέλος 

Η Επιτροπή παρέλαβε τις οικονομικές προσφορές των συμμετεχουσών εταιρειών που υποβλήθηκαν 
ως ακολούθως: 

 

και προχώρησε στην αξιολόγηση σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης. 

H εταιρεία ACS ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ προσέφερε το 
σύνολο των ζητούμενων ειδών  για την κατηγορία Α αντί του ποσού των 79.560,00 € χωρίς ΦΠΑ.  

Η εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ (ΕΛΤΑ) Α.Ε προσέφερε το σύνολο των ζητούμενων ειδών  για 
την κατηγορία Α αντί του ποσού των 80.460,00 € χωρίς ΦΠΑ και για την κατηγορία Β το σύνολο 
των ζητούμενων ειδών αντί του ποσού των 27.297,00 € χωρίς ΦΠΑ. 
 

Η εταιρεία ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ Ο.Ε  προσέφερε το σύνολο των ζητούμενων ειδών  για την κατηγορία Α αντί του 

ποσού των 90.900,00 €. 

Με βάση τα παραπάνω και έχοντας ως γνώμονα τις διατάξεις  του άρθρου  2 του παραρτήματος Ι της 

διακήρυξης του διαγωνισμού,  που ορίζει  ότι «Η ανάθεση των υπηρεσιών θα γίνει με Ανοιχτό 

Ηλεκτρονικό  Διαγωνισμό και με κριτήριο κατακύρωσης την συμφερότερη από οικονομική άποψη 

προσφορά, μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή)( χωρίς Φ.Π.Α)…», η επιτροπή  προτείνει την 

προσωρινή κατακύρωση της κατηγορίας Α με θέμα «Αποστολή των λογαριασμών ύδρευσης του 

Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος» στην εταιρεία  ACS  ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ αντί του ποσού των  79.560,00 €  χωρίς ΦΠΑ  δεδομένου ότι α) τα τεχνικά 

χαρακτηριστικά της προσφερόμενης υπηρεσίας είναι σύμφωνα με τα ζητούμενα και β) Η παραπάνω 

υπηρεσία προσφέρεται σε τιμή χαμηλότερη της προϋπολογισθείσας. 

Επισήμανση: Σύμφωνα με το άρθρο 22 του  Ν.2859/2000 η εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΑ  ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ 

(ΕΛΤΑ) Α.Ε απαλλάσσεται από το ΦΠΑ 24% που σημαίνει ότι η εν λόγω εταιρεία αφενός προσφέρει 

υψηλότερη τιμή ανά φάκελο, αφετέρου  η  συνολική  δαπάνη  που προσφέρεται είναι χαμηλότερη.  

Α/Α            ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

 (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ) 

1. ACS  ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

123304 Α 79.560,00 € 

2. ΕΛΛΗΝΙΚΑ  ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ (ΕΛΤΑ) Α.Ε 123260 Α & Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α: 80.460,00 € 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β:   27.297,00 € 

3. ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ Ο.Ε   

125066 Α  90.900,00 € 

ΑΔΑ: ΨΞΝΙΩ1Χ-ΓΔ6



 

 

 

5 
Η επιτροπή προτείνει την προσωρινή κατακύρωση της κατηγορίας Β με θέμα «Προμήθεια φακέλων 

με προπληρωμένο ταχυδρομικό τέλος (prepaid)για την αποστολή της επιστολικής αλληλογραφίας» 

στην εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΑ  ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ (ΕΛΤΑ) Α.Ε δεδομένου ότι α) τα τεχνικά χαρακτηριστικά 

της προσφερόμενης υπηρεσίας είναι σύμφωνα με τα ζητούμενα και β) Η παραπάνω υπηρεσία 

προσφέρεται σε τιμή χαμηλότερη της προϋπολογισθείσας. 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού, διαβιβάζει το παρόν πρακτικό στην Οικονομική Επιτροπή προκειμένου να 

αποφασίσει την έγκρισή του.  

Η εν λόγω απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής θα κοινοποιηθεί στους συμμετέχοντες προκειμένου 

να τους γνωστοποιηθεί το αποτέλεσμα της δεύτερης φάσης του Διαγωνισμού-αξιολόγηση 

οικονομικών προσφορών.  

 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει τα ανωτέρω πρακτικά και κατακυρώνει προσωρινά: (Α). για την κατηγορία Α με θέμα 
«Αποστολή των λογαριασμών ύδρευσης του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος» στην εταιρεία ACS 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ αντί του ποσού των  79.560,00 €  
χωρίς ΦΠΑ δεδομένου ότι α) τα τεχνικά χαρακτηριστικά της προσφερόμενης υπηρεσίας είναι 
σύμφωνα με τα ζητούμενα και β) η παραπάνω υπηρεσία προσφέρεται σε τιμή χαμηλότερη της 
προϋπολογισθείσας και (Β). για την κατηγορία Β με θέμα «Προμήθεια φακέλων με προπληρωμένο 
ταχυδρομικό τέλος (prepaid) για την αποστολή της επιστολικής αλληλογραφίας» στην 
εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΑ  ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ (ΕΛΤΑ) Α.Ε αντί του ποσού των 27.297,00 € χωρίς ΦΠΑ 
δεδομένου ότι α) τα τεχνικά χαρακτηριστικά της προσφερόμενης υπηρεσίας είναι σύμφωνα με τα 
ζητούμενα και β) η παραπάνω υπηρεσία προσφέρεται σε τιμή χαμηλότερη της προϋπολογισθείσας. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 225/2019. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
2. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
3. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου  
4. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 

            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

ΑΔΑ: ΨΞΝΙΩ1Χ-ΓΔ6
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